

**LEI N.º 5.956, DE 1.º DE DEZEMBRO DE 1987**

*Dá denominação a estabelecimento de ensino situado em Guarulhos*

Artigo 2.º — Na 1.ª linha  
Onde se lê:  
— Esta Lei entrará em .....  
Leia-se:  
— Esta lei entrará em .....

**LEI N.º 5.955, DE 1.º DE DEZEMBRO DE 1987**

*Dá denominação a estabelecimento de ensino situado em Guarulhos*

**Retificação**  
Artigo 2.º — Na 1.ª linha  
Onde se lê:  
— Esta Lei entrará em .....  
Leia-se:  
— Esta lei entrará em .....

**LEI N.º 5.954, DE 1.º DE DEZEMBRO DE 1987**

*Dá denominação a estabelecimento de ensino situado em Guarulhos*

**Retificação**  
Artigo 2.º — Na 1.ª linha  
Onde se lê:  
— Esta Lei entrará em .....  
Leia-se:  
— Esta lei entrará em .....

**LEI N.º 5.953, DE 1.º DE DEZEMBRO DE 1987**

*Dá denominação a estabelecimento de ensino situado em Limeira*

**Retificação**  
Artigo 2.º — Na 1.ª linha  
Onde se lê:  
— Esta Lei entrará em .....  
Leia-se:  
— Esta lei entrará em .....

**LEI N.º 5.950, DE 1.º DE DEZEMBRO DE 1987**

*Dá denominação a estabelecimento de ensino em Sertãozinho*

**Retificação**  
Artigo 1.º — Na 2.ª linha  
Onde se lê:  
..... a Escola Estadual de 1.º Grau da Cohab V. ....  
Leia-se:  
..... a Escola Estadual de 1.º Grau da COHAB V. ....

**LEI N.º 5.946, DE 1.º DE DEZEMBRO DE 1987**

*Dá denominação a estabelecimento de ensino situado em Jacareí*

**Retificação**  
Artigo 1.º — Na 1.ª linha  
Onde se lê:  
..... denominar-se "Prof. Célia Guedes" à Escola ...  
Leia-se:  
..... denominar-se "Prof.ª Célia Guedes" à Escola ...

**LEI N.º 5.940, DE 1.º DE DEZEMBRO DE 1987**

*Institui o "Dia do Vizinho"*

Leia-se como segue e não como foi publicado  
Orestes Quêrcia  
Timóteo Moia Sanches  
Secretário de Ação Comunitária  
Antonio Carlos Mesquita  
Secretário do Governo  
Publicada na Assessoria Técnico-Legislativa, aos 1.º de dezembro de 1987

**LEI N.º 5.932, DE 1.º DE DEZEMBRO DE 1987**

*Altera a destinação do imóvel a que se refere a Lei n.º 1.815, de 26 de outubro de 1978*

**Retificações**  
Artigo 2.º — Na 2.ª linha  
Onde se lê:  
..... proceder à diligências ..... da escritura de doação .....  
Leia-se:  
..... proceder às diligências ..... da escritura de doação .....

**LEI N.º 5.931, DE 1.º DE DEZEMBRO DE 1987**

*Dá denominação a Centro de Saúde situado em Pereira Barreto*

**Retificação**  
Na 2.ª linha  
Onde se lê:  
..... decreta e em promulgo.....  
Leia-se:  
..... decreta e eu promulgo.....

**LEI N.º 5.930, DE 1.º DE DEZEMBRO DE 1987**

*Autoriza a Fazenda do Estado a ceder, em comodato, imóvel ao Município de Colina*

**Retificações**  
Artigo 1.º — Na 17.ª linha  
Onde se lê:  
..... na distância de 18,95.....  
Leia-se:  
..... na distância de 18,95m.....  
Na 24.ª linha  
Onde se lê:  
..... na distância de 39,06.....  
Leia-se:  
..... na distância de 39,06m.....  
Na 35.ª linha  
Onde se lê:  
..... na distância de 39,50m.....  
Leia-se:  
..... na distância de 39,58m.....  
Na 47.ª linha  
Onde se lê:  
..... na distância de 228,75.....  
Leia-se:  
..... na distância de 228,75m.....  
Na 70.ª linha  
Onde se lê:  
..... deflete à direita e segue.....  
Leia-se:  
..... deflete à direita e segue.....  
Na 75.ª linha  
Onde se lê:  
..... vicinal Colina Monte Azul Paulista; de.....  
Leia-se:  
..... vicinal Colina — Monte Azul Paulista; de.....

**LEI N.º 5.926, DE 23 DE NOVEMBRO DE 1987**

*Institui a "Semana Cultural Afro-Brasileira."*

Artigo 1.º — na 2.ª linha  
Onde se lê:  
..... a "Semana Cultural Afro-Brasileira", a.....  
Leia-se:  
..... a "Semana Cultural Afro-Brasileira", a.....

**LEI N.º 5.890, DE 5 DE NOVEMBRO DE 1987**

*Dá denominação à Casa da Agricultura de Arandu*

**Retificação**  
Artigo 1.º — na 2.ª linha  
Onde se lê:  
..... a Casa da Agricultura de Arandu.....  
Leia-se:  
..... a Casa da Agricultura de Arandu.....

**LEI N.º 5.871, DE 29 DE OUTUBRO DE 1987**

*Autoriza a Fazenda do Estado a doar e a ceder direitos possessórios de imóveis situados em Artur Nogueira*

**Retificação**  
Artigo 2.º —  
Gleba A: Na 3.ª linha  
Onde se lê:  
..... com a Avenida Dr. Fernando Arenas.....  
Leia-se:  
..... com a Avenida Dr. Fernando Arenas.....

**LEI N.º 5.816, DE 19 DE OUTUBRO DE 1987**

Leia-se a Ementa como segue e não como foi publicada  
*Declara de utilidade pública a "Associação de Proteção e Assistência à Maternidade e à Infância de Martinópolis".*

**LEI N.º 5.824, DE 19 DE OUTUBRO DE 1987**

*Dá a denominação de "Prof.ª Maria Helena Sikorski Cerqueira Cesar" a estabelecimento de ensino situado em Piedade*

**Retificação**  
Artigo 1.º — na 1.ª linha  
Onde se lê:  
..... denominar-se "Prof. Maria Helena Sikorski Cerqueira Cesar" a.....  
Leia-se:  
..... denominar-se "Prof.ª Maria Helena Sikorski Cerqueira Cesar" a.....

**LEI N.º 5.901, DE 14 DE DEZEMBRO DE 1987**

*Altera os artigos 1.º e 3.º da Lei n.º 3.767, de 29 de junho de 1983*

**Retificação**  
Artigo 1.º — na 7.ª linha  
Onde se lê:  
"Artigo 1.º — Nos órgãos da administração..... por meio de sindicato....."  
Leia-se:  
"Artigo 1.º — Nos órgãos da administração..... por meio do sindicato....."

**LEI N.º 5.967, DE 4 DE DEZEMBRO DE 1987**

*Aprova Orçamento Plurianual de Investimentos para o triênio de 1988 a 1990*

**Retificação**  
Artigo 2.º — na 4.ª linha  
Onde se lê:  
..... discriminados nos nexos que.....  
Leia-se:  
..... discriminados nos Anexos que.....  
**Retificação do Suplemento no D.O. de 3-12-87**

**LEI N.º 5.966, DE 4 DE DEZEMBRO DE 1987**

*Orça a Receita e fixa a Despesa do Orçamento-Programa do Estado para o exercício de 1988*

**Retificações**  
Artigo 2.º —  
1 — Receita do Tesouro do Estado Cruzados  
Onde se lê:  
1.1 — Outras Receitas Correntes..... 11.777.217,32  
Leia-se:  
1.1 — Outras Receitas Correntes..... 11.777.217,325  
Artigo 3.º —  
2.3 — Poder Executivo  
Onde se lê:  
Secretaria de Ação Comunitária..... 110.277.252  
Leia-se:  
Secretaria de Ação Comunitária..... 110.277.252

**LEI N.º 5.939, DE 1.º DE DEZEMBRO DE 1987**

Leia-se a Ementa como segue e não como foi publicada.  
*Dá denominação a Centro de Saúde situado em Ituverava*

# SECRETARIAS DE ESTADO

## Secretaria do Governo

Secretário  
Antonio Carlos Mesquita

### CASA MILITAR CONSELHO ESTADUAL DE TELECOMUNICAÇÕES

Despachos da Reunião Extraordinária, de 22-12-87

N.º 156/87 — Processo 31/87 — Coetel — Interessada — Secretaria da Saúde — Assunto — Telefonia Móvel — O Colegiado aprovou o projeto em face a novos elementos apresentados pela interessada. As frequências fornecidas, em caráter precário, são as do Sistema Especial de Atendimento às Autoridades — SEAA, devendo a Secretaria da Saúde integrar-se a este sistema quando de sua implantação. Por outro lado, o Coetel deverá ser informado sobre todos os equipamentos que não forem aproveitados pelo SEAA para análise sobre seus destinos, objetivando melhor aproveitamento dos meios disponíveis.

N.º 157/87 — Interessada — Secretaria da Fazenda — Assunto — Telefonia Móvel — O Colegiado aprovou a compra de equipamentos destinados ao serviço limitado desde que permitam entroncamento de rádio para futura integração no Sistema Especial de Atendimento às Autoridades — SEAA.

N.º 158/87 — Interessado — Oitavo Grupamento de Incêndio da Polícia Militar do Estado de São Paulo — Assunto — Ampliação de troncos para atendimento do Serviço Especial — Corpo de Bombeiros, código 193. O Colegiado ratificou a aprovação da Presidência.

N.º 159/87 — Interessada — Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental — CETESB — Assunto — Instalação de telex em Ribeirão Preto — O Colegiado ratificou a aprovação da Presidência.

N.º 160/87 — Interessada — EEPG Joaquim Perpétuo, da DRE-5-Leste (Mogi das Cruzes) — Assunto — Extensão telefônica interna — O Colegiado ratificou a aprovação da Presidência.

N.º 161/87 — Interessada — EEPG D. Sinhá Junqueira, da DRE de Ribeirão Preto — Assunto — Extensão telefônica — O Colegiado ratificou a aprovação da Presidência.

N.º 162/87 — Interessada — Superintendência de Controle de Endemias — SUCEN, da Secretaria da Saúde — Assunto — Transferência e extensão de linha telefônica — O Colegiado ratificou a aprovação da Presidência.

N.º 163/87 — Interessada — Viação Aérea São Paulo — VASP — Assunto — Instalação de três terminais telex, um em cada mu-

nicipio — Franca, Presidente Prudente e Ribeirão Preto — O Colegiado aprovou a solicitação.

N.º 164/87 — Interessada — Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP — Assunto — Dispensa da SABESP da anuidade do COETEL para assuntos de telecomunicações — O Colegiado decidiu que a SABESP deverá obedecer ao disposto no artigo 10.º do Decreto 13.390 de 12 de março de 1979. Outrossim, recomendou elaboração do Plano Diretor de Telecomunicações da entidade para melhor desempenho técnico-operacional-administrativo.

N.º 165/87 — Interessado — Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (CATI) — Assunto — Instalação de um sistema KS e aquisição de mais um aparelho — O Colegiado aprovou a solicitação.

**Entrada de Termo de Retificação — Contrato 2/86**  
Referente à Segunda Prorrogação do Contrato em epígrafe  
Contratante — Administração da Casa Militar.  
Contratada — Matel — Tecnologia de Teletinformática S/A — Marec.  
Objeto — Locação de Equipamento Telefônico, sistema PAX.  
Recursos — para o exercício de 1988, valor estimado de Cr\$ 114.220,80, para uma trimestralidade estimada em Cr\$ 28.555,20, à conta do elemento 313299 — alocado ao código 07.02.01 Administração da Casa Militar Atividade 137 — Serviço de Telecomunicações.  
Vigência — 2-1-88 a 1.º-1-89.  
Assinatura — 2-1-86.  
Ficam ratificadas todas as demais cláusulas e disposições contidas no Contrato 2/86.

## Justiça

Secretário  
Mário Sérgio Duarte Garcia

### PROCURADORIA GERAL DO ESTADO

Portarias GPG, de 30-12-87

Cancelando:

a partir de 17 de dezembro de 1987, a pedido, a credencial de estagiário outorgada a Fábio Monaco Perin, RG 13.644.570, estudante de Direito, para exercer na Procuradoria Geral do Estado atividades compatíveis com seus conhecimentos acadêmicos, nos termos do Provimento 25, de 24-5-66, do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil, com fundamento no art. 16, inc. V, do Decreto 24.710/86 (181/87).